



Proiectul continuă cu succes și în 2024

"Ilfov, prin ochii tăi" a ajuns la Gruiu



● Jumătate de an 2023 și 12.500 de perechi de ochelari primite gratuit

Anul 2024 a debutat cu alte sute de ilfoveni dornici să-și controleze vederea și să beneficieze de prevederile programului de interes public județean "Ilfov, prin ochii tăi", inițiat de Consiliul Județean Ilfov și derulat în colaborare cu Lensa și în parteneriat cu primăriile din județ care au aderat, precum și cu Spitalul Clinic Județean de Urgență Ilfov și Spitalul de Obstetrică-Ginecologie Buftea.

Carmen ISTRATE

Astfel, în comuna Gruiu, în prima săptămână de reluare a consultațiilor de către optometristii Lensa, respectiv între 8.01-12.01.2024, s-au prescris, din nou, deja, sute de perechi de ochelari de vedere cu dioptrii, pentru unii dintre cetățeni fiind nevoie chiar de două perechi - de apropiere și pentru distanță.

"Este o inițiativă extrem de bună a Consiliului Județean și îi mulțumesc președintelui Hubert Thuma pentru acest proiect unic la nivel național, pe care comunitatea ilfoveană l-a primit cu încredere, rezolvând celor care au nevoie problema ochelarilor, rezultatul fiind, astfel, o vedere mai bună! Primăria Gruiu a pus la dispoziția specialiștilor spațiul necesar pentru desfășurarea activității, la sediul Căminului Cultural "Ștefan Iordache", iar înscrierile s-au făcut încă

din data de 29 decembrie 2023. Ochelarii vor fi gata în aproximativ patru săptămâni de la finalizarea campaniei la noi în localitate și ne vor fi livrați în numele fiecărui beneficiar, la primărie. Noi îi vom anunța pe cetățeni când pot să vină să-și ridice", ne-a declarat primarul comunei, Ion Samoilă.

Bilanț impresionant pentru 2023, la nivel județean

Potrivit datelor comunicate de Consiliul Județean Ilfov, în 2023, programul "Ilfov, prin ochii tăi", care a început la sfârșitul lunii iunie 2023, a reușit să ofere gratuit, ilfovenilor, peste 12.000 de perechi de ochelari de vedere. Au fost efectuate circa 8.000 de consultații optometrice gratuite, iar specialiștii Lensa au ajuns

deja în 12 localități ilfovene - Jilava, Vidra, Măgurele, Bragadiru, Domnești, Mogoșoaia, Buftea, Dragomirești Vale, Clinceni, Cernica, Dărăști Ilfov și 1 Decembrie. În cifre mai exacte, anul 2023 a însemnat pentru program - 7.821 de ilfoveni care au primit consultații optometrice gratuite, iar 5.131 dintre aceștia au primit câte două perechi de ochelari de vedere (așa cum precizam anterior - de aproape și distanță). În total, s-au prescris și eliberat gratuit, pentru ilfoveni, până la finele anului trecut, 12.463 de perechi de ochelari cu

dioptrii. 6 persoane au beneficiat de trei perechi de ochelari (distanță, aproape și distanță intermediară, indicați pentru calculator).

Cine și cum poate beneficia de program?

Pentru a putea fi înscrisi în programul "Ilfov, prin ochii tăi", solicitanții din județ sunt obligați să facă dovada apartenenței în categoria grupurilor vulnerabile prin documente care le certifică situația. Proiectul se adresează persoanelor vârstnice și persoane-

lor încadrate în categorii vulnerabile, cu vârsta de peste 18 ani, care trebuie să întrunească, cumulativ, următoarele condiții de eligibilitate:

- să aibă domiciliul sau reședința pe raza județului Ilfov;
- să se încadreze într-o categorie, astfel:
 - pensionari - o pensie de max. 2.500 lei (dovada va fi cuponul de pensie);
 - grupurile vulnerabile - persoane cu vârste de peste 18 ani, care își pot certifica situația de fapt, astfel: dizabilități (certificat handicap); benefici-

ari de ajutor social/șomaj/pensie de urmaș (venit cumulat de max. 2.500 lei); persoane cu venit cumulat per membru de familie de max. 2.500 lei; familii monoparentale cu venit de max. de 2.500 lei per membru de familie; familii cu mai mult de doi copii cu venit de max. de 2.500 lei per membru de familie; persoane lipsite de adăpost.

Lensa poate efectua cu o caravană circa 40 de consultații/zi și poate staționa, conform protocolului încheiat cu reprezentanții CJ, până la 20 de zile/localitate, durata de staționare a caravanei într-o localitate urmând a fi stabilită în funcție de numărul de beneficiari care solicită programări. În cazul în care fluxul de programări este foarte mare, Lensa poate suplimenta numărul echipelor. Costurile echipelor suplimentare sunt suportate integral de CJ.

Obligațiile celor două unități medicale partenere sunt de a asigura control oftalmologic, gratuit, pacienților care, ca urmare a recomandărilor Lensa, în baza biletului de trimitere emis de medicul de familie, vin la consultații în Spitalul Județean sau Spitalul Buftea.

